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Zagreb, 26. studenoga 2025.  
 

Prof. dr. sc. Branimiru Ivanu Šikiću svečano dodijeljen počasni doktorat 
Sveučilišta u Zagrebu 

 
Danas je u auli Sveučilišta u Zagrebu, u zgradi Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih 
kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL, održana svečanost dodjele počasnoga 
doktorata prof. dr. sc. Branimiru Ivanu Šikiću, profesoru emeritusu na Medicinskom 
fakultetu Sveučilišta u Stanfordu (Stanford University School of Medicine). 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić počasni je doktorat profesoru Šikiću 
dodijelio za doprinos razvoju znanstvenih istraživanja na Sveučilištu u Zagrebu u području 
biomedicine i zdravstva, internacionalizaciji Sveučilišta u Zagrebu i njegovu otvaranju 
svjetskom prostoru visokoga obrazovanja. 

Počasni doktorat dodijeljen je na temelju izvješća Stručnoga povjerenstva, koje je prihvatio Senat 
23. rujna 2025. Stručno povjerenstvo djelovalo je u sastavu: prof. dr. sc. Lidija Beketić-
Orešković, predsjednica Povjerenstva, prof. dr. sc. Boris Brkljačić i prof. emer. Marijan 
Klarica.  

Svečanost dodjele počasnoga doktorata započela je uvodnim govorom rektora prof. dr. sc. 
Stjepana Lakušića koji je istaknuo da je za Sveučilište u Zagrebu velika čast predstaviti zasluge i 
postignuća profesora Šikića, jednoga od najistaknutijih svjetskih znanstvenika i dugogodišnjega 
prijatelja Sveučilišta.  

„Počasni doktorat najviše je priznanje kojim Sveučilište u Zagrebu ističe pojedince koji su svojim 
znanstvenim, umjetničkim, nastavnim ili društvenim djelovanjem pridonijeli razvoju sveučilišne i 
šire zajednice.“, rekao je rektor te istaknuo kako profesor Branimir Ivan Šikić danas postaje 104. 
počasni doktor Sveučilišta u Zagrebu. „Današnjom svečanošću nastavlja se više od stoljeća duga 
tradicija, započeta 1913. godine, kada je ovo visoko priznanje prvi puta dodijeljeno istaknutom 
hrvatskom povjesničaru Tadiji Smičiklasu.“  

Istaknuvši kako je profesionalni put profesora Šikića primjer takve izvrsnosti, rektor se u svome 
govoru posebno osvrnuo na njegovu povezanost sa Sveučilištem u Zagrebu. Rekavši kako ta 
povezanost nije samo simbolična, rektor je zahvalio profesoru Šikiću na njegovoj velikoj potpori 
hrvatskim istraživačima, čime je pridonio međunarodnoj vidljivosti našega Sveučilišta i razvoju 
onkologije u hrvatskom znanstvenom prostoru.  

„Cijeli svoj život profesor Šikić vjerovao je da upornošću, radom, zalaganjem i davanjem onoga 
što ima i zna, a to je znanje, može napraviti velike korake i pomoći onima kojima je pomoć 
najpotrebnija. Posebno mu zahvaljujemo što je stvorio mogućnost da naši znanstvenici, naši 
liječnici, borave u izvrsnom institutu kakvoga je vodio.“, rekao je rektor Lakušić. 

Na svečanosti je uslijedio govor promotorice prof. dr. sc. Lidija Beketić-Orešković, koja je 
predstavila znanstveni doprinos profesora Šikića, njegova postignuća u području nastavne i stručne 
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djelatnosti, osvojene nagrade, dužnosti u nacionalnim i međunarodnim znanstvenim društvima, te 
suradnju sa Sveučilištem u Zagrebu i Medicinskim fakultetom.  

„Profesor Šikić jedan je od vodećih svjetski priznatih stručnjaka u području mehanizama 
rezistencije tumora na citotoksičnu onkološku terapiju i jedan od znanstvenika koji se prvi u svijetu 
počeo baviti tom problematikom, koja je danas prepoznata kao glavni problem u liječenju malignih 
bolesti. Tijekom svojega istraživačkog rada došao je do značajnih otkrića u području rezistencije 
tumora na citotoksičnu terapiju, što je pridonijelo razumijevanju mehanizama i načina nastanka 
tumorske rezistencije te mogućnostima modulacije i prevladavanja ovoga iznimno kompleksnoga i 
klinički važnoga problema.“ 

Nakon završetka studija medicine na Medicinskom fakultetu Pritzker Sveučilišta u Chicagu, 
profesor Šikić stručno se usavršavao na Sveučilištu Georgetown i na Nacionalnom institutu za rak 
pri Nacionalnim institutima za zdravlje u Bethesdi u saveznoj državi Maryland. Od 1979. sve do 
svoga umirovljenja 2021. godine djelovao je na Sveučilištu Stanford, jednom od vodećih svjetskih 
središta znanosti i inovacija, gdje je izgradio znanstvenu karijeru koja objedinjuje temeljna i 
klinička istraživanja te dugogodišnji nastavnički i mentorski rad. 

Profesor Šikić s hrvatskim onkolozima surađuje već dugi niz godina na zajedničkim projektima i u 
organizacijama kongresa, kao i u postdoktorskoj edukaciji mladih hrvatskih onkologa u svojem 
američkom laboratoriju. Također, profesor Šikić intenzivno surađuje s Hrvatskim onkološkim 
društvom – od 2007. do 2009. bio je savjetnik Vlade Republike Hrvatske u kreiranju Strategije 
borbe protiv raka Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske, a od 2017. do 2021. sudjelovao je 
kao savjetnik u izradi Nacionalnog plana za borbu protiv raka Ministarstva zdravstva Republike 
Hrvatske. Profesor Šikić bio je pokretač i glavni organizator Središnjega europskoga onkološkoga 
kongresa (Central European Oncology Congress ‒ CEOC), koji se od 1998. do 2022. godine 16 
puta održavao u Opatiji, u suradnji s Hrvatskim onkološkim društvom, i koji je od 2011. u 
kategoriji Best of ASCO kao licencirani kongres Američkoga društva za kliničku onkologiju 
(American Society of Clinical Oncology). 

Nakon što je rektor proglasio profesora Branimira Ivana Šikića počasnim doktorom 
Sveučilišta u Zagrebu, profesor Šikić upisao se u knjigu počasnih doktora te se obratio 
uzvanicima.  

„Zahvaljujem Sveučilištu u Zagrebu i dekanu Medicinskoga fakulteta Slavku Oreškoviću na velikoj 
časti koju su mi ukazali. Mogu samo zamisliti koliko bi moji roditelji, Ante i Fedora Šikić, bili 
ponosni da su još među živima. Oni su se prvi put sreli prije 85 godina upravo na stubama zgrade 
Uprave Sveučilišta u Zagrebu, koja je trenutačno u obnovi.“, rekao je novi počasni doktor 
Sveučilišta u Zagrebu koji se u svome govoru emotivno prisjetio povijesti svoje obitelji koja je 
nakon Drugoga svjetskoga rata napustila Hrvatsku, kao i svoje odluke da profesionalni život 
posveti medicinskim znanostima.  

„Bio sam dijete s velikom žeđi za znanjem. S dvanaest godina odlučio sam se za karijeru u 
medicinskim istraživanjima. Nakon studija Medicine na Sveučilištu u Chicagu i specijalizacije iz 
interne medicine, privukla me onkologija kao vrlo ozbiljna struka u kojoj odluke često znače život 
ili smrt oboljelih. Htio sam pridonijeti ne samo skrbi o pacijentima, nego i razvoju znanja o 
karcinomima i njihovu liječenju kroz znanstveno-istraživački rad.“, rekao je profesor Šikić. 
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Također, posebno se osvrnuo na svoju suradnju s Medicinskim fakultetom i hrvatskim 
znanstvenicima, posebice na organizaciji Središnjega europskoga onkološkoga kongresa koji se 
održavao u Opatiji. „Kroz sve godine bili su mi iznimno važni odnosi s hrvatskim onkolozima. 
Istinski sam uživao u tim suradnjama i puno sam profitirao od njih. Danas stojim pred vama 
svjestan koliko sam sretan čovjek. Zahvalan sam mnogim ljudima s kojima sam surađivao, 
posebice svojoj supruzi i obitelji na njihovoj ljubavi i podršci.“ 

Svečanost dodjele počasnoga doktorata Sveučilišta u Zagrebu završilo je akademskom himnom 
Gaudeamus igitur. 

Uz prorektore i dekane Sveučilišta u Zagrebu, svečanoj dodjeli počasnoga doktorata prof. dr. sc. 
Branimiru Ivanu Šikiću nazočili su mnogi uzvanici. 

 

S poštovanjem, 
 
dr. sc. Tamara Dagen 
mob. 099 4564 443 


